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Aankoopoverwegingen
Gute Gründe
Unique buying reasons
Caractéristiques générales

  • Wishbone is een zeer uitgebreid tafelprogramma. Het  
   modulair aanpasbare onderstel kan bijna elke tafelvorm  
   en afmeting dragen 
• Wishbone is verkrijgbaar met twintig verschillende  
   pootvarianten en biedt eindeloos veel mogelijkheden 
• Wishbone kan worden voorzien van een rechte koppelpoot  
   om grotere opstellingen te maken met minder poten en  
   daardoor ontstaat ook meer beenruimte  
• Vier aluminium steunregels zorgen voor een goede  
   ondersteuning en stabilisatie van het tafelblad 
• Vele opties verkrijgbaar zoals frontpanelen, kabel- 
   management, elektrificatie en tussenbladen (in de nerf- 
   richting) 
• De tabel wordt gedemonteerd geleverd en is zeer eenvoudig  
   en snel op te bouwen 

   • Wishbone ist ein sehr umfangreiches Tischprogramm 
   wegen seinem anpassungsfähigen Gestell. Es ermöglicht 
   fast jede Form und Abmessung 
• Wishbone ist lieferbar mit zwanzig verschiedenen  
   Tischbein-Typen wodurch es eine große Auswahl gibt 
• Wishbone Tischanlagen können auch mit einem  
   Verbindungsbein zwischen 2 Tischplatten montiert  
   werden. Das ergibt mehr Beinfreiheit unter der Tischplatte 
• Die Tischplatte hat ein Untergestell aus 4 Aluminium  
   Zargen und Beinhalterungen. Dadurch steht die Platte  
   sicher und stabil 
• Viele Optionen sind lieferbar wie z.B. Blenden, Kabel- 
   Management, Elektrifizierung und Zwischenplatten 
• Der Tisch wird zerlegt geliefert und ist sehr einfach und  
   schnell aufzubauen

  • Wishbone a very extensive table program due to its  
   adaptable frame. It allows almost any shape and size 
• Wishbone is available with twenty different types of legs,  
   giving a wide choice 
• Wishbone can be fitted with a connecting leg which allows  
   for more space under the table 
• The table top is supported by four aluminum support bars 
   to ensure the table top remains stable and straight 
• Many options are available such as modesty panels, cable 
   management, electrification and bridging tops 
• Knock-down delivery and easy assembly for quick installation 
 
 
 
 

  • Wishbone est une gamme très étendue de tables grâce à son  
   châssis adaptable permettant presque toutes les tailles et  
   formes 
• Wishbone est disponible en 20 différents types de piètement,  
   offrant ainsi un large choix 
• Wishbone peut être équipée d’un pied partagé pour libérer  
   l’espace sous la table 
• Le plateau est soutenu par quatre poutres en aluminium  
   qui garantissent sa stabilité et sa rigidité• 
• De nombreuses options sont disponibles, telles que voiles  
   de fond, gestion des câbles, électrification et plateaux  
   intermédiaires 
• Livraison non montée et assemblage facile pour une  
   installation rapide



Technische specificaties
Technische Daten
Technical specifications
Caractéristiques techniques

  Frame 
• Aluminium gietdelen ADC 12, regels aluminium  
   extrusie ADC 12 
• Poten: Ø 40 x 2 mm, 40 x 40 x 2 mm, Ø 60 x 2 mm of 60 x  
   60 x 2 mm, koudgewalst staal EN10305-3 chroomkwaliteit 
• Poten: Ø 60 mm of Ø 60 x 60 mm, massief beukenhout

  Bevestiging 
• Alle onderdelen zijn m.b.v. schroeven verbonden (M6)

  Afwerking 
• (Mat)verchroomd met een laagdikte van 20µm - 25µm 
   Poedercoating met een laagdikte 300µm

  Glijders 
• Standaard voorzien van kunststof glijders, optioneel vilt 
• Schuine poten standaard met verstelbare glijders

   Gestell 
• Aluminium-Gußteile ADC12, Alu-Extrusionsprofile  
   ADC12 
• Metall-Beine: Ø 40x2mm, 40x40x2mm, Ø 60 x 2mm  
   oder 60 x 60 x 2 mm kalt gewalzter Stahl EN10305-3  
   Verchromungsqualität 
• Holz-Beine: Ø 60mm oder 60x60mm, Buche Massivholz

  Verbindung 
• Alle Teile sind miteinander verbindbar mit Schrauben  
   (M6)

  Oberfläche 
• Verchromt, matt verchromt, Stärke 20-25mµ oder  
   pulverbeschichtet mit einer Materialstärke von 300mµ

  Gleiter 
• Standard: ausgestattet  mit Kunststoffgleitern, optional  
   sind möglich Filzgleiter 
• Schräge Beine sind serienmäßig ausgestattet mit  
   höhenverstellbaren Kunststoffgleitern

  Frame 
• Aluminum castings ADC 12, bars aluminum extrusion  
   ADC 12 
• Legs: Ø 40 x 2 mm, 40 x 40 x 2 mm, Ø 60 x 2 mm or 60 x 60 x  
   2 mm, cold rolled steel EN10305-3 chrome quality 
• Legs: Ø 60 mm or Ø 60 x 60 mm, solid beech wood

  Connections 
• All parts are connected to each other with screws (M6)

  Finish 
• Chromed/matt chromed with a layer thickness of 20 - 25µm        
   or powder coating with a layer thickness of 300µm

  Glides 
• Standard fitted with plastic glides, felt glides are optional 
• Angled legs are standard fitted with adjustable glides

  Châssis 
• Pièces coulées en aluminium ADC12, poutres en aluminium  
   extrudé ADC12 
• Pieds : Ø 40 x 2 mm, 40 x 40 x 2 mm, Ø 60 x 2 mm ou 60 x 60 x     
   2 mm, acier laminé à froid qualité chrome EN10305-3 
• Pieds: Ø 60 mm ou 60 x 60 mm, hêtre massif

  Assemblage 
• Tous les éléments sont assemblés avec des vis (M6)

  Finitions 
• Chrome/Chrome mat : épaisseur de couche 20 - 25µm; époxy:  
   épaisseur de couche 300µm

  Patins 
• Patins plastiques en standard, patins feutrine en option 
• Pieds inclinés dotés de patins ajustables en standard



Productoverzicht
Produktübersicht
Product review
Aperçu produit

6510/13 
Spaanplaat / Spanplatte / Chipboard /  
Panneau de particules 8640 gr. 
Aluminium / Aluminium / Aluminum /  
Aluminium 9850 gr. 
Staal / Metall / Steel / Acier 6000 gr. 
 
Totaal / Gesamt / Total / Total 24490 gr.

6520/13 
Spaanplaat / Spanplatte / Chipboard /  
Panneau de particules 8640 gr. 
Aluminium / Aluminium / Aluminum /  
Aluminium 9798 gr. 
Staal / Metall / Steel / Acier 73560 gr. 
 
Totaal / Gesamt / Total / Total 25794 gr.

Alle afmetingen in cm   Alle Maßangaben in cm   All sizes in cm   Toutes les dimensions en cm

35%
40%

24%

chipboard aluminum steel

33%
38%

29%

chipboard aluminum steel
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80 80
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Productoverzicht
Produktübersicht
Product review
Aperçu produit

6550/13 
Spaanplaat / Spanplatte / Chipboard /  
Panneau de particules 8640 gr. 
Aluminium / Aluminium / Aluminum /  
Aluminium 8604 gr. 
Staal / Metall / Steel / Acier 8464 gr. 
 
Totaal / Gesamt / Total / Total 25708 gr.

6560/13 
Spaanplaat / Spanplatte / Chipboard /  
Panneau de particules 8640 gr. 
Aluminium / Aluminium / Aluminum /  
Aluminium 8552 gr. 
Staal / Metall / Steel / Acier 10136 gr. 
 
Totaal / Gesamt / Total / Total 27148 gr.

6570/13 
Spaanplaat / Spanplatte / Chipboard /  
Panneau de particules 8640 gr. 
Aluminium / Aluminium / Aluminum /  
Aluminium 8604 gr. 
Staal / Metall / Steel / Acier 452 gr. 
Hout / Holz / Wood / Bois 5632 gr. 
 
Totaal / Gesamt / Total / Total 23148 gr.

6580/13 
Spaanplaat / Spanplatte / Chipboard /  
Panneau de particules 8640 gr. 
Aluminium / Aluminium / Aluminum /  
Aluminium 8552 gr. 
Staal / Metall / Steel / Acier 452 gr. 
Hout / Holz / Wood / Bois 7140 gr. 
 
Totaal / Gesamt / Total / Total 24604 gr.

Alle afmetingen in cm   Alle Maßangaben in cm   All sizes in cm   Toutes les dimensions en cm

34%
33%

33%

chipboard aluminum steel

37% 37%

2%

24%

chipboard aluminum steel wood

31% 32%

37%

chipboard aluminum steel

34% 35%

2%

29%

chipboard aluminum steel wood

74
74 74

74

80 80

80 80



Productoverzicht
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6610/13 
Spaanplaat / Spanplatte / Chipboard /  
Panneau de particules 8640 gr. 
Aluminium / Aluminium / Aluminum /  
Aluminium 9046 gr. 
Staal / Metall / Steel / Acier 6012 gr. 
 
Totaal / Gesamt / Total / Total 23518 gr.

6620/13 
Spaanplaat / Spanplatte / Chipboard /  
Panneau de particules 8640 gr. 
Aluminium / Aluminium / Aluminum /  
Aluminium 8994 gr. 
Staal / Metall / Steel / Acier 7368 gr. 
 
Totaal / Gesamt / Total / Total 24822 gr.

Alle afmetingen in cm   Alle Maßangaben in cm   All sizes in cm   Toutes les dimensions en cm

36% 38%

26%

chipboard aluminum steel

34% 36%
30%

chipboard aluminum steel

74 74

80

80



Productoverzicht
Produktübersicht
Product review
Aperçu produit

6650/13 
Spaanplaat / Spanplatte / Chipboard /  
Panneau de particules 8640 gr. 
Aluminium / Aluminium / Aluminum /  
Aluminium 7800 gr. 
Staal / Metall / Steel / Acier 8476 gr. 
 
Totaal / Gesamt / Total / Total 24736 gr.

6660/13 
Spaanplaat / Spanplatte / Chipboard /  
Panneau de particules 8640 gr. 
Aluminium / Aluminium / Aluminum /  
Aluminium 7748 gr. 
Staal / Metall / Steel / Acier 10148 gr. 
 
Totaal / Gesamt / Total / Total 26356 gr.

6670/13 
Spaanplaat / Spanplatte / Chipboard /  
Panneau de particules 8640 gr. 
Aluminium / Aluminium / Aluminum /  
Aluminium 7748 gr. 
Staal / Metall / Steel / Acier 452 gr. 
Hout / Holz / Wood / Bois 7176 gr. 
 
Totaal / Gesamt / Total / Total 23836 gr.

6680/13 
Spaanplaat / Spanplatte / Chipboard /  
Panneau de particules 8640 gr. 
Aluminium / Aluminium / Aluminum /  
Aluminium 7800 gr. 
Staal / Metall / Steel / Acier 452 gr. 
Hout / Holz / Wood / Bois 5668 gr. 
 
Totaal / Gesamt / Total / Total 22380 gr.

Alle afmetingen in cm   Alle Maßangaben in cm   All sizes in cm   Toutes les dimensions en cm

34%

32%

34%

chipboard aluminum steel

35%
33%

2%

30%

chipboard aluminum steel wood

32% 29%
39%

chipboard aluminum steel

38%
35%

2%

25%

chipboard aluminum steel plastic

74
74 74

74

80

80

35%
33%

2%

30%

chipboard aluminum steel wood
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6515/13 
Spaanplaat / Spanplatte / Chipboard /  
Panneau de particules 8640 gr. 
Aluminium / Aluminium / Aluminum /  
Aluminium 9850 gr. 
Staal / Metall / Steel / Acier 3368 gr. 
 
Totaal / Gesamt / Total / Total 21678 gr.

6525/13 
Spaanplaat / Spanplatte / Chipboard /  
Panneau de particules 8640 gr. 
Aluminium / Aluminium / Aluminum /  
Aluminium 9798 gr. 
Staal / Metall / Steel / Acier 4208 gr. 
 
Totaal / Gesamt / Total / Total 22466 gr.

6535/13 
Spaanplaat / Spanplatte / Chipboard /  
Panneau de particules 8640 gr. 
Aluminium / Aluminium / Aluminum /  
Aluminium 9850 gr. 
Staal / Metall / Steel / Acier 452 gr. 
Hout / Holz / Wood / Bois 1624 gr. 
 
Totaal / Gesamt / Total / Total 20386 gr.

6545/13 
Spaanplaat / Spanplatte / Chipboard /  
Panneau de particules 8640 gr. 
Aluminium / Aluminium / Aluminum /  
Aluminium 9798 gr. 
Staal / Metall / Steel / Acier 452 gr. 
Hout / Holz / Wood / Bois 1692 gr. 
 
Totaal / Gesamt / Total / Total 20402 gr.

Alle afmetingen in cm   Alle Maßangaben in cm   All sizes in cm   Toutes les dimensions en cm

39%
45%

16%

chipboard aluminum steel

41%
48%

2%
8%

chipboard aluminum steel wood

38%
44%

19%

chipboard aluminum steel

41%
48%

2%
8%

chipboard aluminum steel wood

45
45

45
45



Productoverzicht
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6615/13 
Spaanplaat / Spanplatte / Chipboard /  
Panneau de particules 8640 gr. 
Aluminium / Aluminium / Aluminum /  
Aluminium 9046 gr. 
Staal / Metall / Steel / Acier 3380 gr. 
 
Totaal / Gesamt / Total / Total 20866 gr.

6625/13 
Spaanplaat / Spanplatte / Chipboard /  
Panneau de particules 8640 gr. 
Aluminium / Aluminium / Aluminum /  
Aluminium 8994 gr. 
Staal / Metall / Steel / Acier 4220 gr. 
 
Totaal / Gesamt / Total / Total 21674 gr.

6635/13 
Spaanplaat / Spanplatte / Chipboard /  
Panneau de particules 8640 gr. 
Aluminium / Aluminium / Aluminum /  
Aluminium 9046 gr. 
Staal / Metall / Steel / Acier 452 gr. 
Hout / Holz / Wood / Bois 1660 gr. 
 
Totaal / Gesamt / Total / Total 19618 gr.

6645/13 
Spaanplaat / Spanplatte / Chipboard /  
Panneau de particules 8640 gr. 
Aluminium / Aluminium / Aluminum /  
Aluminium 8994 gr. 
Staal / Metall / Steel / Acier 452 gr. 
Hout / Holz / Wood / Bois 1728 gr. 
 
Totaal / Gesamt / Total / Total 19634 gr.

Alle afmetingen in cm   Alle Maßangaben in cm   All sizes in cm   Toutes les dimensions en cm

41% 43%

16%

chipboard aluminum steel

44% 46%

2%
8%

chipboard aluminum steel wood

39% 41%

19%

chipboard aluminum steel

43% 46%

2%
9%

chipboard aluminum steel wood

45
45

45
45



Casala  
Meubelen Nederland bv 
Rolweg 10 
4104 AV Culemborg 
The Netherlands 
T +31 (0)345 51 73 88 
F +31 (0)345 53 20 67 
E info@casala.com

Casala  
Objektmöbel GmbH 
Magirusstraße 16 
31867 Lauenau 
Germany 
T +49 (0)5043 71 0 
F +49 (0)5043 71 110 
E casala@casala.com

Casala Ltd 
Unit 9A Cedarwood 
Chineham Business Park 
Basingstoke 
Hampshire, RG24 8WD 
United Kingdom 
T +44 (0)1256 46 88 66 
F +44 (0)1256 47 72 75 
E sales@casala.com

Casala S.à.r.l. 
66 rue Escudier 
92100 Boulogne-Billancourt 
France 
T +33 (0)1 41 22 09 10 
F +33 (0)1 41 22 09 11 
E contact@casala.com

www.casala.com
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